ATLAS ADVENTURE aneb CO ORGANIZÁTOŘI NEVIDĚLI
Stojím před hasičárnou a rozhlížím se kolem sebe. Všude pobíhá spousta lidí, někteří s kolem, jiní bez kola, překřikují se, smějí, takový krásný všeobecný zmatek plný úsměvů a dohadů, co nás čeká za startovní čarou....ATLAS AVENTURE 2007. Všichni jsme asi měli podobné myšlenky, které ale ukončil výstřel startující závod a naše svaly. Jako první výběh do prudkého svahu, jako by už na začátku chtěli organizátoři říct: „Nebude to žádná procházka...“ Přibíháme na start OB, bereme mapu a ztrácíme se ve změti stromů, ostružin a listí, abychom nalezli oranžovobílé kontroly. Nejdříve to vypadá na skupinový orienťák, po chvíli se ale skupinky trhají a každá dvojice si běží svou cestou. Prodírám se lesem a nadávám na svůj špatný fyzický stav a nepohodlný terén. Ovšem když přiběhnu pod vysoký kopec porostlý ostružiním, na který praží ostré slunce, a v mapě se dočtu, že kontrola je na jeho vrcholu, rezignuji a s utrpením se poddám svému osudu. Po této zkušenosti jsme už oienťák nějak dobelhali a polomrtví a zcela dehydrovaní se vracíme do depa, kde vypijeme celé zásoby vody na závod. Nám to ale nevadí a rychle vyrážíme na MTBO, v čem si docela věříme, ač značně neznalí mapy, naše kola nás jistě dovedou ke správným kontrolám...Nevím jak se nám to povedlo, někdy jsem vůbec netušily jestli jedeme správně, ale ta kontrola na cestě vždycky byla :0))) Možná nám je nějaký skřítek nosil pod nos. Opět po výšlapu do kopce (jak jinak) potkáváme kluky, které upozorníme, že směr kterým se chystají vyrazit je přímo mimo mapu. Oni nám ale nevěří (jsme přece soupeři) a jedou si svou cestou. My se jim jenom smějeme  a opět frčíme do depa pro batohy, a hurá na okruh disciplín!!

     Dostat se ke skalám pro nás není problém, jsme tam co by dup. Nacházíme Kružberk obležený závodníky, organizátory, diváky, fandy a taky náhodnými turisty, kteří nechápou co se děje a všude se pletou. Těšili jsme se, že si odpočineme na čekačce, Kristýna nám ale oznamuje, že jedna z nás musí vyběhnout na rotundu KOUSEK nad vyhlídkou. Pavla v té chvíli nachází na své noze parazita alias klíště, takže moje úloha je jasná. Kdybych byla tušila, co pro Kristýnu znamená "kousek", byl by mě na rotundu nikdo nedostal...Zoufale ťapkám do kopce a dívám se do země, abych neviděla tu hrůzu před sebou. Nakonec přece jen stanu před rotundou, vezmu lístek a utíkám dolů, asi proto, aby mi ujely nohy a poslední nejstrmější část kopce sjela po zadku. Přibíhám k Pavle a všichni na mne hledí, protože vypadám asi jako skříň, která stála půl století v pokoji a nikdo z ní neutřel prach :0)). No Pavla se mi směje a tak jdeme raději lézt, což je příjemná změna i když ruce a nohy nás už moc neposlouchají. Pavla rychle prusíkuje, pak už běžím na hráz (zase ten běh!!!) zatímco Pavla svědomitě pádluje na lodi. Slanění z hráze byl krásný zážitek, který se poštěstí jen párkrát za život, a pouze pro toho, kdo absolvuje tento závod (bylo by fikané po slanění hráze skončit :0))). Pavla zajíždí přesně pode mě a už pádlujeme zpět k výjezdu lodí, kde potkáme známé, se kterými se chvíli zakecáme :0)) ale Max a Spinťa (naše kola) už na nás blikají z depa asi pohneme a tak na ně naskakujeme, vjíždíme na hráz a místo odbočení vyjíždíme po hlavní cestě kopec, abychom si ho za 20 minut zase sjely :0)). Potkáváme se s klučičí a holčičí hlídkou a jedeme pospolu až k fotobiku, který projedeme způsobem, že jeden kluk se dívá a hlásí písmenka a my si je všichni zapisujeme (pssst:0)). Buráčkova občerstvovačka je tím nejlepším povzbuzením pro další cestu. Vyrážíme do lomu na střelbu. Pravda, bylo docela problematické najít k němu cestu, byla to až třetí vyzkoušená. Přijíždíme unavení a když si lehám na podložku u střelby a jeden z organizátorů mě povzbuzuje k rychlejšímu výkonu, mám chuť změnit terč z blbých malých plechových figurek na živý. Naštěstí se ale ovládnu a střelbu mám raz dva hotovou, běžíme na norování kde si omlátíme hlavu a já se batohem zaseknu v díře a nemůžu vylézt. Na azimuťk se už mi nechce, navíc (stejně jak všichni za námi!!) nacházíme pouze tři kartičky z 10. Říkáme to organizátorům a oni na to, že před 20 minutami tady byl pán a našel je všechny. "To byl ten, co nám to strhal," setřeme je a běžíme za Denčou, která chudák obětovala pro závodníky i vlastní svačinu. S vědomím, že cíl už není daleko, se vydáváme směr voda, hravě přebrodíme řeku. To už jsme u lodiček, kde nás čeká šok. Pořadatel si klepe na hodinky, na kterých je 18:00! „Zavíráme trať, smůla," křičí na nás a skoro mi připadá, že má radost. My se ale nedáme a nakonec se s ním pohádáme, načež zavolá vyšším orgánům a je mu přikázáno počkat na nás a také na další závodníky, kteří se pachtí daleko za námi, z čehož mne radost zase my. Vodu projedeme bravurně jako nikdy a ptáme se pana nespokojeného na směr další cesty, a ten nás pošle, asi díky naší škodolibosti, opačným směrem. Tím mě pěkně naštve a když kolem něj projíždíme na správnou stranu, mám chuť ho přejet, ale škoda si špinit kolo a ztrácet čas. To ještě netušíme, že nás čeká velká zkouška. Mapa nás na samém konci závodu zrazuje a nemůžeme najít druhý brod, tudíž se rozhodneme, že to přes řeku „nějak švihnem". Vyrážím teď s Maxem první, vysmátá, že nemám vodu ani po kolena, načež se propadám po krk do průjezdu na loď, proud mě strhává  kolo už mi plave někde 2 metry po proudu, Pala mi pro něj věrně skáče a tak se nakonec nějak vyplácáme všichni čtyři na břeh. Chci  nadávat, ale nestihnu to, protože se podívám před sebe a tam visí fáborek který označoval příjezdovou cestu na hasičárnu před závodem. Řežeme zatáčky až se nám kouří od kol, poslední rovinka a CÍL!!!!!!Utíkáme na lanové překážky, které už jsou jenom formalita po celodenním výkonu. Tomáš nás povozí na lanovce a hurá sednout do trávy a sledovat ostatní přijíždějící závodníky a jejich strhané, ale šťastné tváře. Posléze nacházím na své noze klíště a nadávám, že se mě taky nechytlo před rotundou. Ale teď už je to vlastně jedno, jsme spokojení a šťastní a usměvaví a sdělujme si zážitky s ostatními (nechtěla bych přiběhnout na rotundu a zjistit že už tam není žádný lísteček, který mám přinést), a večer se promítají fotky a opékáme a povídáme a jsme tak pěkně unavení, co vám budu povídat...Ranní vyhlášení nám znepříjemní přeháňka, a tak se přestěhuje dovnitř, abychom náhodou na mokrém stupínku neuklouzli....:0)). A co mám říct na závěr? Asi jen to, že ať jsme se umístili jakkoli, všichni jsme vítězové a máme zase o kousek víc společného. Prožili jsme skvělý den a když už nic, ve stáří bude na co vzpomínat (vnoučata budou čubrnět!! :0))). Tak ahoj na ATLAS DVENTURE 2008!!!!!!!

 

Tento článek bych chtěla věnovat mé spoluzávodnici Pavle a našim kolům Maxovi a Sprinťovi a popřát jí krásné 3 měsíce na Korsice. Ahoj!!!
 Verča
