Trať závodu je postavena tak, aby závodníci byli nuceni jet převážně mimo hlavní komunikace (při nebezpečném výjezdu na komunikaci jsou, jak řidiči, tak závodníci, upozorněni na nebezpečí cedulí). Bez funkčního kola a cyklistické přilby nebude závodník vpuštěn na trať. Při lezení na skalách je jištění zajištěno pořadatelem shora – na rybu.  Bez přilby je závodníkům zamezen přístup pod skálu. Jízda na lodích bude probíhat na zapůjčených, prověřených lodích s plovací vestou a přilbou. Při lanových disciplinách jsou závodníci povinni nosit přilbu. V povinném vybavení na trati je lékárnička a mobilní telefon.

 Pravidla Atlas Adventure 2016:
· Celou dobu závodu musí být dvojice spolu – na dohled. 

· Všechny disciplíny plní oba závodníci – podle daných pravidel disciplín. 

· Závodníci se musí chovat ohleduplně k sobě i k přírodě v okolí, závodit fair play, dodržovat nejen pravidla závodu, ale také pravidla slušného a kamarádského chování, dodržovat dopravní předpisy – závod se koná za plného provozu bez omezení, musí si poskytnout vzájemně v případě nouze první pomoc či jinou nutnou pomoc a podporu v případě ohrožení zdraví. 

· Závodníci taktéž musí závodit s úsměvem a radostně (. 

· Závodníci si mohou otevřeně přijít promluvit o jakémkoli problému týkajícím se závodu či výsledků s rozhodčím či ředitelem závodu – věříme, že vše vyřešíme vzájemnou dohodou bez nutnosti podávat protest. V případě oficiálně podaného protestu musí být složen vklad ve výši 300Kč a budeme se řídit oficiálním postupem a pravidly ČAES – viz. www.caes.cz
· Po zkušenostech upozorňujeme, že pokud bude ze dvou zdrojů potvrzena cizí dopomoc závodníkům na trati (i mapová rada), bude tým diskvalifikován. 
· V případě startu dvojice dětí mladších, než udávají pravidla, povoluje pořadatel doprovod rodičů, s tím, že se zaváží slibem, že nebudou závodníkům radit a jakkoli pomáhat, pouze budou vykonávat dozor a budou připraveni jim poskytnou pomoc při případném úrazu, či nepřekonatelných obtížích (např.mapových…).

· Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu disciplín a pravidel závodu do jeho startu, či při závažných okolnostech v jeho průběhu.

· Počasí se zavazuje být slunečné, avšak také si vyhrazuje právo změny. 

· Závod se koná za každého počasí a za plného silničního provozu! 

· Závodníci se účastní závodu na vlastní nebezpečí, prohlašují, že jsou plavci – toto stvrzují při prezentaci podpisem. 

Pravidla závodu budou zveřejněna a při prezentaci bude vyžadován souhlas s nimi a souhlas se startem na vlastní nebezpečí a bude vyžadován telefonní kontakt na závodníky.
Povinná výbava jednotlivce: horské nebo trekové kolo, cyklistická přilba, náhradní duše, sedací úvaz + šroubovací karabina 2ks + slaňovací pomůcka, smyčka na sebejištění (odsedka), min. 0,5 l tekutin, plavky.

Povinná výbava hlídky: batoh, buzola, lékárnička, pumpa na kolo.

Doporučená výbava: Lezecké boty, magnezium, mapník na kolo, nářadí na kolo, obuv na běhání, více náhradní obuvi a oblečení, nepromokavá bunda, startuje se za jakéhokoliv počasí!, papír a tužka na zapisování odpovědí.
