Horolezecký oddíl ATLAS OPAVA

Stanovy

1. Úvodní ustanovení

a. Horolezecký oddíl ATLAS Opava je dobrovolným sportovním nepolitickým občanským sdružením, založeným podle zákona č. 83/1990 Sb., pracujícím podle platných předpisů, s vlastní právní subjektivitou. Jehož posláním je sdružovat sportovce  a příznivce sportu horolezectví a sportu souvisejících s pobytem na horách a v přírodě, přispívat k rozvoji občanské společnosti v těchto oblastech a poskytovat obecně prospěšné činnosti v oblasti ochrany přírody a osvěty dětí, mládeže i dospělých.

b. Horolezecký oddíl ATLAS Opava působí na celém území České republiky, nečlení se na organizační jednotky.

c. Členství v Horolezeckém oddíle ATLAS Opava zavazuje člena v rozsahu těchto stanov a dalších dokumentů přijatých členskou schůzí (článek 9) a výborem (článek 8) a nikterak neomezuje jeho další individuální činnost.

2. Jméno a sídlo

a. Název sdružení je  „Horolezecký oddíl Atlas Opava“ (dále jen „sdružení“)

b. Užívaná zkratka je HO Atlas Opava

c. Sídlem sdružení je Opava, Masarykova tř. 9,  PSČ 746 01.

3. Hlavní cíle činnosti a poslání sdružení

a. Sdružení má za cíl provozovat, podporovat, pořádat a organizovat sportovní akce, zájmové kroužky pro děti a mládež, závody, sportovní kurzy, dětské tábory, akce pro zdravotně postižené, pro děti a mládež ze sociálně slabých poměrů a dětských domovů a pro dospělé. 

Sdružení dále podporuje vzdělávání v ochraně přírody, zdravého způsobu života, ekologického chování, soužití s přírodou, organizuje volnočasové aktivity dětí a mládeže, působí v oblasti prevence kriminality a sbližování regionů – příhraniční a zahraniční spolupráce.

b. Sdružení provozuje činnost sportu horolezectví a sportu souvisejících s pobytem na horách a v přírodě dle národních a mezinárodních pravidel a řádů.

c. Sdružení není výdělečnou organizací. Svou činností sleduje výhradně všeobecně prospěšné cíle.

d. Příjmy ze své činnosti sdružení věnuje především na cíle uvedené v odstavci 3.a.

e. Lektorská a instruktážní činnost členů sdružení může být prováděna za úplatu.

f. Žádná osoba, ať z členů sdružení, nebo mimo něj, nemá nárok na finanční příspěvky z prostředků sdružení, pokud by tento nárok odporoval poslání sdružení.

4. Členství ve sdružení

a. Člen sdružení může být fyzická osoba, členství právnických osob se nepřipouští.

b. Přihláška je písemná a žadatel v ní musí souhlasit se zněním těchto stanov a zavázat se k jejich plnění. Přihlášku za nezletilého podává jeho zákonný zástupce nebo opatrovník.

c. Členství ve sdružení vzniká po schválení přihlášky výborem sdružení.

d. Členství ve sdružení končí vystoupením člena, vyloučením člena ze sdružení, úmrtím člena nebo zánikem sdružení.

e. O vyloučení člena ze sdružení rozhoduje výbor sdružení. Proti vyloučení je možno se odvolat, odvolání má odkladný účinek. Odvolání se projedná na nejbližší členské schůzi. 

f. Důvodem k vyloučení člena ze sdružení je hrubé porušení stanov sdružení, zejména nesplnění povinností člen, hrubé porušení etického kodexu, mravní etiky a nezaplacení příspěvku do sdružení.

g. Členská schůze může na návrh udělit čestné členství.

h. Při ukončení členství nevzniká členovi nárok na jakékoliv majetkové vyrovnání.

5. Práva členů sdružení

a. Všichni členové mají právo být informováni o činnosti sdružení 

b. Všichni členové mají právo zúčastňovat se společných akcí sdružení.

c. Všichni členové mají právo předkládat výboru sdružení a členské schůzi své návrhy a připomínky k činnosti sdružení, včetně návrhu na odvolání člena výboru sdružení.

d. Právo volit a být volen do výboru sdružení mají jen členové zletilí a plně právně způsobilí.

e. Všichni členové mají právo účastnit se členské schůze a hlasovat na ni.

6. Povinnosti členů sdružení

a. Účastnit se jednání orgánů sdružení a připívat ke plnění cílů sdružení.

b. Respektovat a dodržovat stanovy sdružení a plnit usnesení orgánu sdružení.

c. Včas platit členské příspěvky.

d. Aktivně hájit zájmy sdružení, podílet se na akcích sdružení a nepodnikat žádné kroky, které by byli v rozporu se zájmem sdružení.

e. Informovat výbor sdružení o změnách osobních údajů nutných pro vedení členské evidence a to neprodleně poté, co nastanou.

7. Orgány  sdružení

a. Nejvyšším orgánem sdružení je členská schůze. Dalšími orgány jsou výbor, předseda sdružení a revizor sdružení.

b. V době mezi členskými schůzemi je sdružení řízeno výborem sdružení.

c. Statutárním orgánem sdružení, který za sdružení vystupuje, jedná a podepisuje jsou předseda sdružení, místopředseda sdružení a pokladník a to každý samostatně v plném rozsahu. Své oprávnění mohou tyto osoby převést na jiného jen písemnou plnou mocí s úředním ověřením.

d. Oprávněná osoba dle těchto stanov se za sdružení podepisuje tak, že k napsanému nebo natištěnému názvu sdružení připojí svůj podpis s uvedením svého jména a funkce.

8. Členská schůze

a. Členská schůze je nejvyšším orgánem sdružení a tvoří ji všichni členové sdružení, kteří v okamžiku jejího konání mají splněny své členské povinnosti.

b. Členskou schůzi svolává výbor sdružení nejméně jednou ročně alespoň dva týdny předem. V pozvánce, která se zasílá na poslední známou elektronickou adresu člena, se uvede návrh programu členské schůze.

c. Členská schůze se svolá vždy, požádá-li o to alespoň jedna třetina členů sdružení s uvedením důvodu a návrhem programu.

d. Členská schůze je schopná se usnášet, jestliže se ho účastní alespoň padesát procent členů. Nesejde-li se v určenou dobu dostatečný počet členů, koná se o půl hodiny později náhradní členská schůze. Tato náhradní členská schůze je v každém případě usnášeníschopná.

e. Člen se může nechat k jednání,  hlasování a volbám na členské schůzi zastoupit jiným členem a to na základě písemné plné moci.

f. Při všech hlasováních a volbách má každý člen jeden hlas. 

g. Členská schůze volí členy výboru sdružení, revizora a ověřovatele zápisu.

h. Hlasování je zpravidla veřejné. Na návrh kteréhokoli člena může členská schůze rozhodnout většinou o tom, že hlasování k některé otázce bude provedeno tajně.

i. Volby jsou zpravidla tajné. Kandidát, o jehož zvolení se hlasuje, se může tohoto práva veřejně vzdát. Poté členská schůze rozhodne, zda-li volba proběhne tajně, či nikoli.

j. Rozhodnutí je přijato, pokud pro něj hlasovala nadpoloviční většina přítomných členů. Pro hlasování je rozhodující počet přítomných v okamžiku zahájení členské schůze; k pozdějším změnám v počtu účastníků členské schůze se nepřihlíží, nepřítomní se považují za osoby, jež se zdržely hlasování.

k. Zvolen je ten, pro něhož hlasovala většina přítomných členů. Není-li takové osoby, koná se druhé kolo, do kterého postupují dva kandidáti s nejvyšším počtem hlasů v prvním kole. Zvolen je ten z nich, který obdrží více hlasů. V případě rovnosti rozhoduje los.

l. Členská schůze zejména:

1. rozhoduje o změnách stanov sdružení;

2. rozhoduje o základních otázkách činnosti sdružení, zejména plánu činnosti a hospodaření;

3. rozhoduje o nakládání s nemovitým majetkem sdružení a jeho zatěžování věcnými břemeny;

4. volí členy výboru sdružení (viz čl.7);

5. volí revizora;

6. kontroluje činnost výboru sdružení;

7. odvolává člena výboru sdružení;

8. rozhoduje o zrušení a zániku sdružení – pro toto rozhodnutí je nutný souhlas nejméně dvoutřetinové většiny členů;

9. rozhoduje o otázkách, které výbor sdružení navrhnul na program jednání;

10. pověřuje výkonem pravomocí nebo výkonem určité činnosti člena sdružení;

11. rozhoduje o všech významných záležitostech, kterými se hodlá zabývat.

m. O členské schůzi se pořizuje zápis, ten podepisuje předseda a ověřovatel zápisu, kterého volí členská schůze. To neplatí v případě, že je zápis sepsán formou notářského zápisu.

9. Výbor  sdružení

a. Výbor sdružení je nejméně tříčlenný a funkční období člena výboru jsou čtyři roky. Opětovné zvolení je možné. Ze svého středu volí předsedu sdružení, místopředsedu sdružení a pokladníka. Činnost výboru řídí předseda sdružení, jeho hlas rozhoduje v případě rovnosti hlasů.

b. Výbor sdružení realizuje závěry členské schůze a uvádí je do praxe.

c. Členem výboru může být zvolen každý člen, který má splněny své členské povinnosti, je zletilý a plně právně způsobilý. Člen výboru nesmí být zároveň revizorem.

d. Po každé změně ve složení výboru sdružení se koná nová volba předsedy, místopředsedy a pokladníka. Tato volby je konána na členské schůzi, zvolení musí být nadpolovieční většinou zúčastněných.

e. Funkce člena výboru sdružení je čestná, nenáleží za ni žádná jiná forma odměny než  osvobození od příspěvku sdružení.

f. Výbor je usnášeníschopný, je-li přímo nebo v zastoupení na základě písemné plné moci přítomna jeho nadpoloviční většina. Zmocnit lze jen jiného člena výboru.

g. K platnosti usnesení je třeba nadpoloviční většina hlasů přítomných členů výboru; při rovnosti hlasů rozhoduje hlas předsedy. Požádají-li o to alespoň dva členové výboru, nebude o návrhu hlasováno a rozhodne o něm členská schůze.

h. Funkce člena výboru sdružení zaniká vzdáním se funkce, odvoláním členskou schůzí, zánikem členství, úmrtím člena výboru nebo ztrátou podmínek volitelnosti (čl. 9.c). Dojde-li k uvolnění funkce ve výboru kooptují stávající členové výboru do této funkce dalšího člena sdružení a to do jednoho měsíce. K tomuto rozhodnutí je nutný souhlas všech zvolených členů výboru. Funkční období kooptovaného člena výboru je nejdéle do nejbližší členské schůze. Kooptováni smí být nejvýše dva členové výboru; nelze–li to dodržet nebo nedojde-li ke shodě o kooptovaném členovi, svolá dosavadní výbor členskou schůzi do dvou týdnů.

i. Výbor odpovídá za vedení evidence a účetnictví v souladu s právními předpisy.

j. Výbor sdružení se schází podle potřeby, minimálně jednou za půl roku. Schůze svolává předseda; o jejím konání vyrozumí revizora s dostatečným předstihem. Mimořádné schůze výboru jsou pořádány požádají-li o to alespoň dva členové výboru.

k. Výbor sdružení rozhoduje o:

i. základních dokumentech sdružení, zejména o volebnímřádu, organizačním řádu a směrnici o hospodaření;

ii. návrzích na změnu stanov;

iii. dalších návrzích, které má projednat členská schůze;

iv. výši členských příspěvků, a o slevách a výjimkách z jeho placení;

v. přijímání nových členů a o vyloučení člena;

vi. nakládání s veškerým movitým majetkem sdružení, přitom je vázáno rozhodnutím členské schůze nebo schváleným rozpočtem;

vii. kooptaci člena výboru;

viii. o neodkladných záležitostech, které jinak patří do kompetence členské schůze; tyto musí nechat dodatečně projednat členskou schůzí;

ix. dalších otázkách, které do jeho působnosti přenesla členská schůze.

l. Členové výboru jsou za svou činnost odpovědni členské schůzi.

10. Revizor

a. Kontrolu plnění usnesení členské schůze, kontrolu hospodaření sdružení a další kontrolní činnost nad dodržováním obecně závazných předpisů, stanov a ostatních prováděcích předpisů sdružení provádí revizor.

b. Revizorem může být zvolen každý člen, který má splněny své členské povinnosti, je zletilý a plně právně způsobilý. Revizor nesmí být členem výboru.

c. Funkční období revizora jsou čtyři roky. Opětovné zvolení je možné nejdříve po roční přestávce. 

d. Funkce revizora je čestná, možnost a formu odměny stanoví organizační řád po schválení členskou schůzí.

e. Funkce revizora zaniká vzdáním se funkce, odvoláním členskou schůzí, zánikem členství, úmrtím nebo ztrátou podmínek volitelnosti (čl. 10.b). 

f. Dojde-li k uvolnění funkce revizora svolá výbor sdružení členskou schůzi do dvou měsíců.

g. Právem revizora je účastnit se zasedání výboru sdružení.

h. Výsledky své činnosti předkládá revizor členské schůzi, příp. je vhodnou formou publikuje; výbor sdružení je povinen k tomu vytvořit podmínky.

11. Hospodaření  sdružení

a. Sdružení je samostatnou právnickou osobou, způsobilou m.j. nabývat a vlastnit majetek, hospodařit s ním a užívat jeho plodů.

b. S majetkem sdružení hospodaří výbor sdružení. Vázán je při tom rozhodnutím členské schůze, popř. rozpočtem, pokud jej členská schůze schválila. V tom případě je výbor povinen předložit členské schůzi kromě zprávy o majetku a hospodaření i zprávu o plnění rozpočtu.

c. Příjmy sdružení tvoří:

i. členské příspěvky;  

ii. dary, granty a dotace;

iii. příjmy plynoucí z nakládání s majetkem sdružení;

iv. příjmy z vlastní činnosti sdružení;

v. ostatní příjmy.

d. Výdaje sdružení tvoří zejména výdaje na:

i. pořizování, opravy a údržbu majetku sdružení;

ii. organizaci akcí sdružení;

iii. zabezpečení a pojištění majetku sdružení a jeho členů;

iv. schválenou činnost sdružení;

v. ostatní činnosti související s posláním sdružení;

vi. odměna za lektorskou a instruktorskou činnost.

e. Zásadou hospodaření sdružení je vyrovnanost příjmů a výdajů.

f. Není-li možno tuto zásadu dodržet, a výdaje by přitom měly překročit příjmy o více než 25% disponibilních finančních prostředků nebo o 10% hodnoty majetku sdružení je výbor povinen k takovému vydání zajistit rozhodnutí členské schůze.

12. Zrušení  sdružení

a. O zrušení sdružení rozhoduje členská schůze podle čl. 8.l.8. Ta v tom případě rozhoduje o způsobu majetkového vypořádání, jmenování likvidátora a jeho odměně a způsobu, jakým bude naloženo s likvidačním zůstatkem.

13. Platnost stanov

a. Od založení sdružení do okamžiku, než bude za člena přijato alespoň deset členů, jedná jménem sdružení přípravný výbor. Ten plní funkci a má všechna práva a povinnosti výboru sdružení podle těchto stanov.

b. Přípravný výbor svolá první členskou schůzi do měsíce poté, co bude přijato alespoň deset členů. Tato členská schůze pak zvolí první výbor sdružení.

